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MrHoBeHHasi CKOPOCTb OABUXEHMUS.

Hnu, ecnu Ax — nepemewyenue mena, a At — npomescymox epemeHu,
| g 6 medeHUU KOMOPO20 GbINOJIHANOCHL OBUNCEHUE, MO
cp. At Ax
v CPEOHSIsL CKOPOCMb OBUNCEHUSL HA NPOMENCYMKE 8peMeHU L.
CKOpOCTb, C KOTOpOVI ABUWXETCHA TeJ10 B MOMEHT
BpeEMEHN t Ha3bIBaeTCaA M2HOB8eHHOoU CKopoCcmbrO

JsU)KeHUS .

Ecrim At— 0 , TO Vep. = V .

Vi, = AX/AL npun At — 0.




@ ONPEOENEHME NPONU3BOOHOMN.
e

Lpouszsoonou gynkyuu f(x) 8 mouxe x, Ha3viBaemcs

Af (x)
Ax
ANropuTM HaxoxaeHusa Npon3BO4HOM :

YUCNO, K KOMOPOMY CMPEeMUmMcs OMHOULEeHUE npu Ax — 0.

1.C nomowbio hopmynbl, 3agarowien pyHkumro f
 ATA Haxo4uMm ee nNpupalleHue B TOYKe Xo :
@@
% g i AF=f(xo + AX) - f(Xo0 ).
N 2.Haxoaunm BbipaxeHue Ans pa3HOCTHOro OTHOLUEeHUS
Af | AX , KOTOpOe 3aTeM npeobpasyemMm - yripowaem ,
COKpawaem Ha AX um. .
3.BbIsicHsiIeM, K KAKOMY YNCIYy CTPEMUTCA OTHOLUEHUe

Af | AX , ecnu cunTtaTtb, 4TO AX cTpemMuTcs K 0. ‘3%
P 1
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Ecnu dyHKuma y = f (x) umeeT Nnpon3sBoaHYO B TOYKE X , TO ee
Ha3biBaloT ducpd)epeHuupyeMo& 8 MOYKe X.

OHa o6o3Hauvaetca f‘(X)unm y °
HaxoxaeHue nponssoaHom aaHHou (yHKumm f HasbiBaeTcs

dugpepeHyuposaHuem .

feomempudeckuli cMbICI1 MPOU3B80OOCHOU :

NMpousBoaHaa ¢pyHKUuMM f B TOUKe X Bblpaxaet yrrnoBoun KoadduumeHT
KacaTenbHoOM K rpacpuky dyHkumm y = f (x) B Touke x

f'(x)=tga=«k
dusudyeckull (MexaHuU4YeckKull) CMbICJ1 MPOU3800HOU :

Ecnun s (t) - 3aKOH NpAMONMHEUHOro ABMXEHUA Tena, To Npou3BoAHas
BblpaXXaeT MTHOBEHHYK CKOPOCTb B MOMEHT BpeMeHu t .

v=s'(t).




TTpumep BbIMUCEHUS NPOU3BOAHOU

Mano: f(x)=x"+1.

Hatioem f'(x) 6 mouxe x, = —2, mo ecmo f'(-2).
PeweHun

Af (x) = f(xy +Ax) — f(exy)

f(x, +Ax) = f(-2+Ax) = (-2+Ax)* +1=
=4 —4Ax+ Ax” +1=5—-4Ax + Ax’
f(x)=(=2Y+1=4+1=5
Af(x)=5—4Ax+ Ax”> —5 = —4Ax + Ax’
2
A(x) _—AAx AT
Ax Ax
Af (x)

Ecnu Ax — 0, mo ~ — —4, mo ecmo f'(x) = —4.




